

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004912736

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation direco AG, St. Gallen

direco AG Zweibruggenmühlestrasse 18 9014 St. Gallen

direco AG, in St. Gallen, CHE-104.003.386, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 58 vom 23.03.2016, S.0, Publ. 2740823). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der PMTS Immobilien AG, in St. Gallen (CHE-234.478.731), gemäss Fusionsvertrag vom 08.06.2020 und Bilanz per 31.12.2019. Aktiven von CHF 3'219'328.08 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 2'330'322.65 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da dieselben Aktionäre sämtliche Aktien der an der Fusion beteiligten Gesellschaften halten, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: PricewaterhouseCoopers AG (CHE-364.598.872), in St. Gallen, Revisionsstelle [bisher: PricewaterhouseCoopers AG (CH-320.9.045.078-2)]. [Anpassung Revisionsstelle aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften].

Tagesregister-Nr. 5398 vom 12.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 58, Datum:

23.03.2016

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG